职称系统填报说明
一、特别提醒：
1、请严格按照审核后的评审简表逐项填写相关内容。未经审核业绩不得填入系统中。填写上传内容须真实详尽。
2、基本证件和业绩成果均需扫描成符合系统要求的尺寸标准，否则无法上传成功。上传文件后必须检查文件是否清晰、是否缺失。不清晰、缺失的需重新上传。
3、电子版文件整理比较费时，建议各位申报职称人员先按照要求整理好电子版文件，再开始进行填报。
4、上传电子版文件名只允许有字母、数字和中文，不能有其他字符，否则无法上传。
5、所有时间格式需按要求填写为****-**-**,例如2019-06-08。
二、填写步骤：
1、登录系统
方式1
登陆http://222.143.33.99:8083/zcsb/login.do（用户名为本人身份证号码，初始密码为身份证号后六位）。
方式2 
登陆河南省人力资源和社会保障厅官网→快捷通道栏“职称评审”→河南职称网→职称管理服务平台→职称申报系统→申报用户登录（用户名为本人身份证号码，初始密码为身份证号后六位）。
2、修改密码
3、录入个人基本信息
1）准备一张电子照片，尺寸为：2寸 626*413 jpg/jpeg格式。
2）需填报事项：个人基本信息、现任职称（需上传专业技术职务任职资格证即职称证书，聘任证书或人事处开具的职称证明）、其他职称（转评人员可填写低一级证书，其他人员一般不需要填写）、技能等级（一般不需要填写）、执业资格（申报人员必须上传高校教师资格证）、担任学术团队职务或社会兼职情况（一般不需要填写）。
职称取得时间、职称聘任时间也应填写完整，执业资格选择教师资格，执业资格获取时间填写高校教师资格证取得时间，执业资格证书扫描件上传高校教师资格证。
3）备注： 
非全日制硕士填报最高学历时选报“硕士”。
4、录入学习经历
需填报事项：学习经历、培训经历（需提供学历、学位证书电子版）
点击“+增加”，开始编辑。
学习经历从本科开始须全部录入，如博士研究生须录入本科、硕士研究生、博士研究生学习经历，硕士研究生须录入本科、硕士研究生经历。录入信息应真实详尽，证书编号等信息填写完全。
若为国外学历，则需将毕业证和国外学历学位认证书合并为一个pdf文件并依次上传至学历栏和学位栏。
5、录入工作经历
需填报事项：自参加工作以来开始填写，如有变动须详填写
点击“+增加”，开始编辑。
6、申报职称并录入业绩成果及其他相关信息
1）输入申报有关信息
需选报评审类型（评审正常或转评）、申报系列（高校教师）、申报级别、评委会所在地市（选择“省直”）、拟报评委会（选择“周口师范学院高校教师（实验人员）高级职称自主评审委员会”或“周口师范学院高校教师（实验人员）中级职称自主评审委员会”）、申报专业(辅导员选择马克思主义理论、就业创业指导)、申报职称、区域（城市）、申报人身份（如申报教学为主型选择“本科院校教学为主型教师”；如申报教学科研型选择“本、专科院校教学科研型教师”）。申报年度选择2022年。
2）教学经历
需填写授课课程名称、授课课程起止时间、课时、教学效果、教学质量考评等次，上传学院签字盖章《教师职称评审教训工作量及教学评估等级证明书》，按照评审简表上“任现职以来教学任务完成情况”填写。
备注：教学效果按照教学质量考评结果填写。
3）教育教学获奖情况
需填写奖励名称、获奖时间、颁发部门并上传获奖文件，按照评审简表上“任现职以来教育教学方面获奖情况”填写。
4）学科(专业)建设、课程改革、指导青年教师情况
按照评审简表上“学科(专业)建设、指导研究生、青年教师情况”填写，并提供相应电子版文件。
5）企业实践情况
[bookmark: _GoBack]填写个人深入企业实践情况，并根据实际情况提供相应电子版文件。
6）研究方向、代表性成果、专家外审情况
正高级专业技术职务申报人员须按人事处下发外审情况进行填报，其他级别的专业技术职务申报人员仅填报研究方向即可。
7）论文
需填写论文题目、是否做为鉴定论文、发表时间、刊物刊号、排名、字数、收录情况、分区情况、影响因子、全文转载情况、备注。
论文：上传杂志封面、目录、版权页、正文部分、检索报告，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
8）著作
需填写著作书名、出版社、出版日期、字数、排名、备注、书号、级别。
上传著作封面、版权页、内容，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
9）统编规划教材
需填写教材名称、出版社、书号、出版时间、排名、字数、备注。
上传省级及以上教育行政部门批准文件、书封面、版权页、目录、内容、CIP检索，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
10）教育教学项目(课题)
需填写类别、项目(课题)名称、立项单位、立项时间、结项(验收)时间、排名、经费(万元)、验收结论、验收单位。
上传立项批文、结题验收报告、结项证书等，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
11）科研项目(课题)
需填写类别、项目(课题)名称、立项单位、立项时间、结项(验收)时间、排名、经费(万元)、验收结论、验收单位。
上传立项批文、结题验收报告、结项证书等，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
12）科研奖励
需填写类别、奖励名称、获奖时间、颁发部门、排名。
上传获奖证书、表彰文件、获奖的论文著作报告等原始材料，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
13）专利
需填写类别、名称、授予时间、编号、排名、归属、技术收入经费(万元)。
上传申请文件、专利证书等原始材料，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
14）辅导学生参加专业技术竞赛获奖
需填写竞赛名称、时间、颁奖部门、获奖名次、获奖等级、获奖学生姓名或团体、辅导教师排名、备注。
上传获奖文件等原始材料，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
15）成果
需填写获得时间、名称、排名。
上传证书等原始材料，支持word,图片,pdf格式，合并成一个文档上传，大小不能超过2M。
16）填写个人业务自传
8、上报信息
完成上述所有内容的填写后，进行预览，检查填报内容，确认无误。
上传基层推评组盖章的诚信承诺书电子版。
提交审核。
